
ATA DA 90ª (NONAGÉSIMA) SESSÃO SOLENE DA
3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 31.ª

(TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO DEPUTADO DE ASSIS DINIZ.

Às catorze horas e trinta minutos do dia trinta de junho de dois
mil e vinte e cinco compareceram ao Plenário 13 de Maio os
deputados eleitos, diplomados e empossados para a Trigésima
Primeira Legislatura do Estado do Ceará, De Assis Diniz e
Sargento Reginauro.

Invocando a proteção de Deus, o presidente De Assis Diniz
declarou aberta esta sessão solene em comemoração dos 14
anos da Academia Estadual de Segurança Pública do Ceará –
Aesp/Ce, atendendo a requerimento de sua autoria, subscrito
pela deputada Marta Gonçalves e pelos deputados Almir Bié e
Sargento Reginauro, deferido pela Mesa Diretora.

O presidente De Assis Diniz convidou para compor a mesa os
senhores Roberto Cesário de Sá, secretário da Segurança
Pública e Defesa Social do Estado do Ceará - SSPDS,
representando o Governador Elmano de Freitas; deputado



Sargento Reginauro; Anthony Lima, superintendente da Polícia
Rodoviária Federal no Ceará – PRF/CE; Leonardo D’Almeida
Couto Barreto, diretor-geral da Aesp/CE, e Nabupolasar Alves
Feitosa, superintendente de Pesquisa e Estratégia de
Segurança Pública do Estado do Ceará.

De início, exibição de vídeo institucional da Alece seguida da
oitiva do Hino Nacional.

O mestre de cerimônias fez autodescrição e informou que a
sede da Aesp/CE foi inaugurada em 18/05/2011; que é
vinculada à SSPDS; que a razão de ser da instituição é a
formação inicial e continuada dos profissionais integrantes do
sistema de segurança pública e defesa social, a saber: Polícia
Civil, Polícia Militar, Perícia Forense, Corpo de Bombeiros Militar
e Defesa Civil.

O deputado Sargento Reginauro enalteceu a importância da
Aesp na formação de profissionais de segurança pública,; que
tem grata satisfação em ter sido instrutor dessa academia e
reiterou que a instituição é indispensável para um Estado como
o Ceará.

O presidente De Assis Diniz agradeceu a presença de todos e
parabenizou os formandos da Aesp; frisou que não podem ser
classificados como gastos os recursos aplicados na instituição,
e sim como investimentos estratégicos; que a qualificação dos



profissionais envolve a aplicação dos conceitos de cidadania,
ética e respeito; e que a atuação da Aesp responde pelo
treinamento de cerca de 18 mil profissionais que hoje
cumprem as tarefas de  manutenção da paz e da defesa social.

Ato contínuo, entrega de certificados pelo presidente De Assis
Diniz e pelo deputado Sargento Reginauro.

Leonardo D’Almeida Couto Barreto explicou que além da
formação inicial a Aesp oferece módulos de formação
continuada nos níveis de graduação e pós-graduação, cursos
de ascensão profissional e cursos temáticos específicos para
cada força policial; e que o governador Elmano de Freitas
anunciou a criação de novas vagas para a segurança pública
cearense. Encerrada sua fala, fez a entrega da mais nova
comenda da Aesp, a estatueta Coruja da Sabedoria, ao titular
da SSPDS, Antonio Roberto Cesário de Sá. 

Em nome dos homenageados, Antonio Roberto Cesário de Sá
agradeceu a comenda recebida; explicou que a coruja
simboliza reflexão, racionalidade e sabedoria; que sente-se
honrado em representar o governador Elmano de Freitas e que
pretende disseminar entre os servidores da Aesp o sentimento
de gratidão ao reconhecimento e valorização das forças de
segurança pública por parte do governo estadual.



Sem mais a tratar, o presidente De Assis Diniz encerrou esta
solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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